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Aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro de 2019 (dois mil e dezenove), às 14h (quatorze

horas) nas dependências da Empresa Potiguar de Promoção Turística S/A - EMPROTUR,

situada na Avenida Senador Dinarte Mariz (Via Costeira), S/N, Centro de Convenções de

Natal - RN, Ponta Negra, Natal/RN, reunidos o Conselho de Administração, conforme

convocação escrita pelos mesmos na forma do Art. 16 do Estatuto Social, foi verificada a

presença dos seguintes conselheiros: Sérgio Luiz Alves de França (Presidente do Conselho

de Administração), Gustavo Henrique Silva Rodrigues (Vice-Presidente do Conselho de

Administração e ausente o conselheiro Rodrigo César Souza de Macedo (Secretário do

Conselho de Administração), e presentes ainda, Bruno Giovanni dos Reis (Diretor

Presidente da EMPROTUR) e Rafael Varella Gomes da Costa (Diretor Vice-Presidente da

EMPROTUR), cujas assinaturas seguem ao final desta, dando seguimento foram eleitos para

presidir e secretariar a Assembléia, respectivamente, Sérgio França (Presidente do Conselho

de Administração) e Gustavo Henrique Silva Rodrigues (Vice-Presidente do Conselho de
Administração), na forma das substituições prevista no art. 17, parágrafos terceiro e quarto

do Estatuto Social. O conselho reunido na forma do Estatuto Social da empresa passou a

deliberar o seguinte: a) Análise dos encaminhamentos que foram dados referente as

ressalvas constantes na ata da 29a Reunião do Conselho de Administração, acerca do estudo

para elaboração do Regimento Interno (e Manual de competências) da EMPROTUR para

definir o melhor fluxo de demandas; b) Pré-análise do Planejamento Estratégico da

EMPROTUR que foi cadastrado no Plano Plurianual 2020-2023 e discussões acerca do

Regimento Interno de funcionamento deste Conselho; c) análise das alterações que

necessárias ao Regulamento Interno de Licitações, Contratos Administrativos e Projetos da

EMPROTUR; d) Discussão acerca das Concessões e PPPs que serão feitas aos

equipamentos turísticos do RN. O Conselho de Administração, neste ato representado pelo

seu Presidente e Vice Presidente, na forma prevista no art. 16, VIII do Estatuto Social da
empresa passou a deliberar: A unanimidade foram aprovadas as seguintes deliberações: a) r~y-ff

Ficou definido que a Diretoria Administrativa e Financeira da EMPROTUR irá apresentar
um mapeamento das demandas existentes e uma minuta de Regimento Interno, co

também a Diretoria de Operações irá apresentar o novo Regulamento Interno

funcionamento do Centro de Convenções de Natal para que seja definido as diretrizes de

e das políticas comerciais deste equipamento, para definir o fluxo de demandas

EMPROTUR; b) Será convocada uma reunião deste Conselho especificamente para disc

a aprovação do Regimento Interno de funcionamento do conselho que deverá
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.764.364-17
Vice-Presidente

CPFn 108.424.104-15
Presidente do Conselho de Administração

Presidente da Reunião

encaminhado a minuta aos endereços eletrônicos dos membros pela diretoria da

EMPROTUR até o dia 25 de setembro, e nessa reunião serão discutidas todas as ações que

serão realizadas no próximo quadriênio; c) Fica aprovado as modificações feitas no

regulamento interno de licitações, contratos administrativos e projetos (RILCOP) da

EMPROTUR, e ainda, seus anexos que poderão ser consultados no sítio eletrônico da

empresa - Avww.emprotur.setur.rn.gov.br - na aba "transparência"; d) Ficou agendado uma

reunião da equipe designada pelo Governo do RN junto com a Diretoria da EMPROTUR
para o dia 18/09/2019 às 8h30min na sede da EMPROTUR para tratar das concessões dos
equipamentos turísticos, inclusive na presenta da Secretária de Estado do Turismo Ana

Maria da Costa. O Presidente dos Trabalhos, conclamando todos os presentes a assinarem o

Livro de Atas, desejou votos de sucesso na promoção das atividades fins da Empresa. Nada

mais havendo a tratar, encerraram-se os trabalhos, sendo lavrada a presente ata que foi lida e

aprovada e ao fim assinada pelo presidente e por mimJSecretário desta reunião do Conselho.
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